'ypBaH WynyyH

®depmep XoH eepuitH N yHaar (1 <= N <= 50,000) xypangax aBcaH XsiHanTblH CUCTEM33P33 XSHAXbII XYCY39.

i nyraap yHas (x_i, y_i) racaH 6yxan koopaunHat 0s3p (0...1,000,000,000 x00poHLI) , XOEP YH33 UXWUN KoopamHaTTaw
6aiixryi barixaap 6ailpnacaH baiiraa. ®epmep XoHbl XSSHaNTbIH CUCTEM TypBaH kamepTai 6ereen kamep 6yp 60coo
9CBAJ1 X9BT39 TOHXJIAr Tal 39parLaa 6yx KoopauHaTbir Xxapyynx yagHa. depmep XoH 94rasp rypeaH kamepaapaa
6YX YH33r XsiHaX Yapgax 3CaXuiAr TOQOPXOMNX eHre YY.

Input

OxHuin mep: Byxan too N.

Xoépooc (1 + N) paxb Mep: (i + 1) Ayrasp MepeHa i AYrasp YH3aHuWiA 6alipwmn 60510x 3aitraap TycraapnarncaH X_i
60/10H y_i TOOHYYA ereraeHe.

Output

OXHWin Mep: XapaB Depmep XKoH Byx YH3ar xsiHax Yapax 6on 1 yryi 6on 0 rax xaBna.
Example

Input:

6

17
00
12
20
14

34

Output:

Tann6ap:

y=0, x=1,60/10H y=4 Haiix x3BT93 60/10H 60CO0 Wy NyyHyyn 6YX YHISHYYAUIAr Xapyynx 4yagHa.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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